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як пророщування чи бродіння, можуть відкрити нові виміри смаку, недоступні традиційними 

способами. Зокрема, пророщена сочевиця містить природні ферменти, які можуть посилити 

ароматичні властивості та зменшити антипоживні речовини, які притупляють смак. 

Завдяки останнім розробкам харчових технологій стало можливим покращити якість та 

термін зберігання веганського сочевичного хліба. Зокрема, перспективним виглядає 

використання таких стабілізаторів, як гуарова або ксантанова камедь. Вони дозволяють 

досягти більш однорідної текстури без втрати пористості. 

Отже, вдосконалення технології виробництва веганського сочевичного хліба 

передбачає комплексний підхід - від підбору оптимальних інгредієнтів до пошуку 

інноваційних рішень на всіх етапах. Виробники хліба, пристосовуючи свої технології до 

зростаючого попиту на веганські продукти, відкривають нові перспективи для розвитку 

галузі та забезпечення різноманітності та якості веганської харчової продукції. 
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Після того, як Україна отримала статус незалежної держави, свій подальший розвиток 

вона спрямувала на впровадження європейських стандартів у діяльність українських 

підприємств, що в свою чергу є ключовим аспектом на шляху до сучасної та ефективної 

економіки. Дане питання особливо важливе для нашої держави, так як поліпшення умов 

праці на українських підприємствах суттєво збільшить продуктивність праці робітників, 

покращить їх зацікавленість в діяльності компанії та її розвитку. 

Процес застосування європейських стандартів охорони праці вимагає комплексного 

підходу, що включає як зміни у законодавстві та системі контролю, так і зміни на рівні 

підприємств. Головна мета - створення безпечного та здорового робочого середовища, де 

працівники можуть ефективно виконувати свої обов'язки без загрози своєму здоров'ю та 

життю. 

Джерелами правового регулювання праці в Європі являються стандарти, прийняті 

Європейським Союзом, Радою Європи та Міжнародною організацією праці, чільне місце 

серед яких посідає Директива Ради № 89/391/ЄЕС «Про впровадження заходів для 

заохочення удосконалень у сфері безпеки і охорони здоров’я працівників під час роботи» від 

12 червня 1989 р. Прийняття понад 160 угод, конвенцій та протоколів дало змогу 

забезпечити європейцям гідні умови праці та зробити більш успішними європейські компанії 

на міжнародному ринку. 

Стандарт – це визначення очікуваної якості, затверджена модель, яка є основою 

процесу оцінки, документ, що складений у результаті консенсусу спеціалістів, схвалений 

спеціалізованою організацією й спрямований на досягнення оптимального ступеню 

впорядкованості у даній сфер. Професійні  стандарти  визначають  «основні 

професії»,  описуючи фахові  завдання  й  операції,  а  також  компетенції,  типові 
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для  даної  професії. 

Основними законами, що регулюють сферу охорони праці в Україні є: Закон «Про 

охорону праці», Кодекс законів про працю України та Закон «Про загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування». Дане законодавство повинно максимально відповідати 

Європейським директивам з охорони праці, до яких належить директива 89/391/ЄЕС щодо 

заходів із забезпечення безпеки та здоров’я працівників на робочому місці. З нею пов’язані 

спеціальні директиви 89/655/ЄЕС, 89/656/ЄЕС, 90/269/ЄЕС, 90/270/ЄЕС, 90/394/ЄЕС, 

90/679/ЄЕС, 92/57/ЄЕС, 92/58/ЄЕС, 92/85/ЄЕС, 92/91/ЄЕС, 93/103/ЄЕС та 2009/104/ЄС. 

На даний час стан охорони праці в Україні не можна назвати задовільним, про що 

свідчить високий рівень травматизму, тому першим кроком до впровадження європейських 

стандартів є аналіз поточного стану українських підприємств. Це включає оцінку існуючої 

системи охорони праці, виявлення недоліків та визначення пріоритетних напрямків змін. 

Загалом, базою охорони безпеки та гігієни праці в країнах Європейського Союзу виступають 

механізми моніторингу, що дозволяють формувати відповідну статистику таких порушень. 

Необхідно ще згадати про Конвенцію Міжнародної організації праці № 155, яка вказує 

на необхідність запровадження національної політики «Безпека і здоров’я на роботі», 

створення спеціального обліку для нещасних випадків на робочому місці та встановлення 

вимог щодо навчання та освіти. Працівники повинні бути поінформовані про нові правила та 

вимоги охорони праці, а також навчені щодо застосування відповідних технічних засобів та 

методів безпечної роботи. Важливо створити систему мотивації та заохочення дотримання 

стандартів охорони праці, щоб працівники усвідомлювали важливість цих питань та 

прагнули їх виконання. 

Крім навчання персоналу, зміни також потребують оновлення обладнання та 

технологічних процесів, щоб вони відповідали європейським стандартам безпеки. Це може 

включати заміну застарілого обладнання, використання автоматизації, встановлення 

додаткових систем безпеки тощо. 

Для успішного впровадження європейських стандартів охорони праці потрібна також 

підтримка з боку країни та бізнес-спільноти. Держава має створити сприятливі умови для 

розвитку системи охорони праці, включаючи законодавчу базу, відповідну систему 

контролю та механізми заохочення дотримання стандартів. Бізнес-спільнота також має 

активно сприяти впровадженню змін, вести відповідальну бізнес-політику, визнаючи 

важливість охорони праці. 

Впровадження європейських стандартів у діяльність українських підприємств є 

складним та масштабним процесом, що потребує системного та продуманого підходу. Однак 

цей процес є необхідним для створення безпечного та ефективного робочого середовища, що 

сприятиме процвітанню української економіки та підвищенню якості життя працівників. 
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